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Which of the following best describes your views on immigration?

TOTA
L Gender Age Race Party

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Both legal and illegal 
immigration are bad for the 
United States.

8% 11% 6% 12% 14% 10% 3% 5% 7% 10% 16% 10%

Legal immigration is good for 
the United States, but illegal 
immigration is bad.

74% 71% 76% 67% 67% 70% 87% 78% 79% 63% 60% 84%

Both legal and illegal 
immigration are good for the 
United States.

16% 17% 15% 21% 17% 15% 10% 15% 13% 26% 19% 5%

Not sure 2% 1% 2% 0% 2% 5% 0% 2% 1% 1% 4% 1%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
Doctors and nurses

TOTA
L Gender Age Race Party



Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 71% 65% 76% 68% 75% 72% 64% 75% 69% 71% 73% 64%

Somewhat important 23% 29% 18% 25% 22% 19% 29% 21% 25% 23% 18% 28%

Not very important 4% 4% 5% 7% 2% 6% 3% 4% 4% 7% 7% 6%

Not at all important 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 2%

Not sure 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
IT workers

TOTA
L Gender Age Race Party

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 47% 42% 52% 55% 52% 49% 33% 46% 44% 56% 52% 42%

Somewhat important 33% 35% 31% 30% 34% 31% 39% 31% 34% 29% 35% 36%

Not very important 12% 15% 10% 10% 7% 12% 21% 12% 13% 10% 7% 13%

Not at all important 4% 4% 5% 2% 4% 6% 3% 6% 5% 1% 3% 6%

Not sure 4% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 5% 4% 4% 3% 3%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
Seasonal farm workers

TOTA
L Gender Age Race Party



Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 58% 51% 65% 61% 52% 60% 50% 65% 56% 63% 54% 50%

Somewhat important 29% 33% 26% 26% 34% 27% 37% 25% 31% 24% 30% 35%

Not very important 8% 12% 4% 10% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 15% 10%

Not at all important 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 6% 2% 5%

Not sure 1% 1% 1% 1% 4% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
Construction workers

TOTA
L Gender Age Race Party

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 54% 48% 59% 62% 61% 55% 43% 49% 50% 70% 59% 43%

Somewhat important 31% 32% 29% 25% 27% 29% 38% 34% 33% 18% 25% 37%

Not very important 13% 15% 10% 12% 8% 15% 15% 12% 13% 10% 13% 15%

Not at all important 3% 4% 2% 0% 3% 2% 4% 5% 3% 1% 2% 5%

Not sure 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
College professors

TOTA
L Gender Age Race Party



Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 46% 39% 51% 51% 55% 45% 30% 46% 42% 56% 45% 34%

Somewhat important 29% 31% 27% 30% 30% 27% 34% 24% 28% 34% 35% 30%

Not very important 18% 21% 15% 13% 8% 24% 23% 21% 21% 5% 12% 24%

Not at all important 8% 9% 6% 6% 6% 3% 12% 9% 8% 4% 8% 12%

Not sure 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
Manufacturing workers

TOTA
L Gender Age Race Party

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 48% 40% 55% 58% 52% 48% 35% 45% 45% 55% 58% 40%

Somewhat important 32% 38% 27% 28% 36% 33% 42% 26% 34% 28% 26% 33%

Not very important 14% 16% 13% 11% 7% 15% 16% 21% 16% 15% 6% 18%

Not at all important 5% 6% 4% 1% 5% 4% 7% 7% 5% 2% 7% 7%

Not sure 1% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 1%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
Cooks and cleaners

TOTA
L Gender Age Race Party



Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 45% 38% 51% 51% 53% 43% 37% 41% 44% 53% 48% 37%

Somewhat important 35% 36% 33% 32% 30% 40% 39% 33% 34% 29% 36% 38%

Not very important 14% 19% 10% 11% 12% 13% 15% 18% 16% 9% 13% 17%

Not at all important 6% 7% 5% 6% 4% 4% 8% 7% 6% 8% 3% 8%

Not sure 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
Childcare professionals

TOTA
L Gender Age Race Party

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 49% 43% 56% 62% 58% 50% 35% 42% 46% 65% 54% 38%

Somewhat important 29% 31% 27% 25% 25% 30% 36% 30% 31% 27% 21% 33%

Not very important 14% 16% 11% 8% 10% 17% 19% 17% 15% 4% 14% 18%

Not at all important 7% 10% 4% 4% 8% 3% 9% 10% 8% 3% 7% 11%

Not sure 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 3% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?
Entrepreneurs 

TOTA
L Gender Age Race Party



Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Very important 44% 39% 48% 45% 55% 50% 35% 39% 42% 47% 51% 40%

Somewhat important 30% 35% 26% 31% 24% 30% 32% 33% 31% 31% 31% 32%

Not very important 17% 15% 19% 17% 15% 13% 19% 18% 18% 15% 13% 19%

Not at all important 7% 8% 6% 6% 3% 7% 11% 7% 6% 5% 5% 7%

Not sure 2% 3% 1% 0% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 0% 2%

Generally speaking, in your own community, are there too many legal immigrants or too few?

TOTA
L Gender Age Race Party

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp GOP

Too many 19% 21% 18% 17% 21% 26% 24% 14% 20% 15% 29% 29%

Too few 14% 15% 14% 27% 24% 7% 6% 7% 11% 21% 27% 8%

About the right number 49% 51% 47% 48% 45% 59% 42% 53% 50% 47% 40% 46%

Not sure 17% 13% 21% 8% 11% 8% 28% 27% 19% 18% 4% 17%



Party Pop Density College Income Views on Immigration

Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

8% 4% 14% 8% 9% 14% 5% 3% 13% 11% 10% 5% 6% 12% 100%

63% 76% 66% 74% 74% 67% 80% 80% 60% 71% 75% 78% 74% 73% 0%

27% 19% 19% 16% 15% 16% 13% 15% 27% 15% 13% 16% 19% 14% 0%

3% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration



Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

80% 56% 71% 69% 73% 67% 72% 72% 74% 75% 66% 71% 65% 76% 77%

17% 33% 26% 24% 22% 24% 24% 20% 26% 17% 25% 24% 33% 14% 17%

2% 7% 1% 5% 4% 7% 2% 6% 0% 5% 7% 2% 1% 9% 4%

0% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 2%

1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration

Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

54% 36% 54% 48% 45% 41% 42% 54% 62% 44% 39% 40% 52% 53% 47%

30% 32% 33% 30% 36% 34% 38% 25% 29% 35% 38% 38% 27% 32% 34%

10% 24% 11% 14% 11% 12% 11% 15% 9% 13% 14% 13% 14% 9% 11%

2% 5% 0% 5% 4% 5% 5% 5% 0% 5% 5% 5% 6% 0% 5%

4% 3% 2% 3% 4% 7% 3% 1% 0% 4% 5% 3% 1% 6% 3%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration



Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

69% 47% 57% 56% 61% 61% 59% 59% 49% 61% 59% 56% 61% 53% 61%

22% 38% 35% 30% 28% 27% 30% 25% 42% 26% 34% 27% 28% 32% 23%

6% 8% 5% 10% 6% 9% 6% 10% 9% 9% 5% 6% 7% 14% 9%

1% 8% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 0% 4% 2% 6% 4% 1% 7%

1% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration

Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

65% 52% 61% 54% 52% 54% 57% 50% 54% 60% 56% 54% 48% 53% 63%

24% 31% 20% 30% 33% 30% 29% 30% 38% 28% 30% 33% 34% 26% 26%

10% 10% 18% 12% 12% 12% 11% 18% 8% 10% 11% 8% 13% 21% 7%

1% 6% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 0% 2% 3% 4% 5% 0% 4%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration



Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

59% 40% 58% 43% 47% 43% 46% 47% 51% 49% 45% 38% 43% 50% 52%

27% 30% 30% 31% 26% 30% 29% 23% 36% 30% 26% 39% 24% 28% 30%

10% 21% 5% 17% 20% 16% 19% 20% 10% 12% 24% 15% 23% 14% 9%

3% 6% 6% 9% 7% 9% 6% 10% 3% 7% 5% 8% 9% 8% 9%

0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration

Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

57% 41% 60% 47% 47% 50% 47% 45% 52% 54% 43% 48% 43% 49% 56%

30% 40% 34% 30% 34% 28% 37% 31% 34% 28% 36% 33% 34% 32% 25%

12% 11% 6% 19% 11% 16% 10% 19% 11% 13% 14% 13% 18% 14% 9%

1% 8% 1% 3% 7% 5% 6% 4% 3% 6% 5% 6% 4% 3% 7%

1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 3%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration



Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

54% 45% 57% 44% 44% 44% 47% 46% 41% 49% 42% 45% 43% 44% 55%

32% 31% 27% 33% 37% 34% 33% 32% 45% 31% 39% 34% 35% 38% 22%

11% 15% 12% 16% 12% 14% 14% 14% 14% 13% 15% 13% 14% 16% 15%

3% 9% 4% 6% 6% 7% 5% 8% 0% 7% 5% 8% 8% 1% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration

Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

62% 42% 55% 46% 52% 49% 49% 51% 49% 56% 46% 49% 47% 47% 54%

25% 31% 40% 30% 27% 27% 31% 26% 36% 23% 32% 26% 32% 34% 25%

8% 21% 1% 17% 12% 14% 13% 15% 12% 14% 11% 19% 13% 13% 11%

3% 6% 4% 6% 8% 9% 7% 6% 3% 7% 9% 4% 9% 5% 10%

2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 2% 0%

How important is it to create legal pathways for each of the following groups to live and work in the United States?

Party Pop Density College Income Views on Immigration



Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

48% 41% 42% 45% 44% 34% 47% 48% 55% 43% 39% 42% 41% 53% 54%

27% 36% 39% 30% 29% 41% 24% 23% 33% 27% 28% 37% 32% 29% 22%

16% 9% 13% 17% 17% 15% 18% 21% 10% 19% 20% 11% 20% 13% 13%

6% 13% 6% 6% 8% 6% 8% 8% 3% 10% 8% 9% 5% 4% 10%

3% 0% 0% 2% 2% 4% 3% 0% 0% 1% 4% 1% 2% 2% 1%

Party Pop Density College Income Views on Immigration

Dem Ind High Med Low None Some Bach Post 
Grad <$35k $35-

50k
$50-
75k

$75-
150k

$150k
+

Legal 
and 

illegal are 
bad

12% 7% 28% 23% 14% 20% 20% 17% 23% 18% 25% 18% 18% 21% 48%

23% 5% 22% 14% 14% 16% 14% 13% 15% 18% 11% 15% 13% 14% 20%

50% 64% 45% 47% 51% 48% 48% 54% 46% 44% 43% 53% 51% 54% 24%

16% 24% 5% 16% 20% 17% 19% 16% 16% 20% 20% 14% 18% 10% 8%



Views on Immigration
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